

高鐵貫穿大角嘴舊樓 政府隱瞞一年 居民呼籲立法會反對高鐵現方案

敬啓者：

我們是住在大角嘴區的居民。我們一直相信，香港政府會盡責任保護市民的生命財產，在作出嚴重影響居民生活的決定前先提供詳細資訊和虛心聆聽居民的聲音。廣深港高速鐵路香港段的決策過程卻令我們對政府徹底失望。

政府在零八年十一月就高鐵走線刊登憲報，決定高鐵香港段全程走隧道，以西九龍作為香港段唯一的車站，途中穿過大角嘴十四座樓齡超過三十五年的住宅大廈的地底。工程威脅到大廈結構和居民生命安全、限制舊樓日後重建發展的潛力、運行期間亦會帶來永久的噪音滋擾，但政府和港鐵公司一直沒有讓我們清楚了解鐵路的準確走線及可能帶來的問題，導致大角嘴數以萬計街坊錯過了兩次憲報反對期和環境影響評估諮詢期。我們被蒙在鼓裡整整一年，直到零九年十月十八日《蘋果日報》刊登詳細報道才如夢初醒。我們還來不及反應過來，行政會議已在兩日後通過方案，我們感到非常的委屈和徬徨！

更令我們震驚和憤怒的是，政府官員和港鐵人員在零八年六月至零九年八月期間，曾經六次到油尖旺區議會向議員報告高鐵工程對油尖旺社區的影響。但在六次會議中，政府官員和港鐵人員對於高鐵隧道穿過大角嘴舊區及可能導致的問題竟然隻字不提。我們認為，這證明政府是立心隱瞞和誤導區議員，令他們不能發揮民意代表的應有功能。

大角嘴居民是高鐵工程的受害者，我們理應得到更充份的資訊和發表意見的機會。行政當局以骯髒的手段剝奪了我們參與的權利——我們譴責政府黑箱作業！我們反對高鐵隧道穿過大角嘴住宅樓宇的地底！我們也絕不承認這次假諮詢的結果！

希望立法會能替我們主持公道，在此懇切向各位議員提出幾項請求：

- 一) 調查行政當局隱瞞隧道走線對大角嘴居民影響的事件，還市民和區議會一個公道；
- 二) 在立法會召開公聽會，讓大角嘴居民及其他公眾人士能向議員當面表達訴求；
- 三) 反對高鐵現方案的決議和撥款。

此致

立法會財務委員會各成員、立法會鐵路事宜小組委員會各成員

大角咀居民

二零零九年十一月六日

姓名：_____

電話：_____